## Грамотность начинается с желания и интереса

Понятно, что в стране, где нет грамотности, нет перспективы и нетразвитогопоколения. Как отметил Президент Шавкат Мирзиёев, мы должны организовать свою деятельность на основе девиза "Наше великое будущее начинается сегодня". Проблема грамотности начинается с детства. В результате развития устной и письменной речи улучшаются мышление и мировоззрение, уровень грамотности возрастает.

8 сентября - Международный день грамотности, который отмечается во всём мире каждый год. Цель Международного дня грамотности -подчеркнуть, что быть грамотным важно как для каждого человека в отдельности, так и для общества в целом. Грамотность - одно из основных прав человека и основа для обучения в течение всей жизни. Она является абсолютно необходимым условием социального роста и развития человеческого потенциала благодаря своему свойству реформировать жизнь.

В октябре-декабре 2018 года под девизом «Мы – дети своей страны!» проводятся духовнопросветительские мероприятия с целью оздоровления социальной и духовной среды в общеобразовательных учреждениях. В содружестве с факультетом «Энергообеспечение сельского и водного хозяйства» ТИИИМСХ и школой № 324 Шайхонтохурского района города Ташкента с целью оздоровления социальной и духовной среды в общеобразовательных учреждениях между учениками 6-х классов был проведен конкурс на тему: «Я люблю книгу». По результатам конкурса 1-ое место заняли ученики 6 «М» класса, 2-ое место – ученики 6 «Б» класса и 3-е место – ученики 6 «Е» класса. Победители были награждены дипломами и памятными подарками.



Информация замдекана по духовной и нравственной работе факультета «Энергообеспечение сельского и водного хозяйства» Бердиева Ш.О.

Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.